

市第三人民医院高新院区成立

高新区推进卫生体制改革,探索卫生托管模式



济南市第三人民医院高新院区揭牌。

本报8月11日讯(通讯员高宣) 近日,济南市第三人民医院高新院区揭牌仪式在孙村社区卫生服务中心举行。这标志着高新区推进卫生体制改革,探索卫生托管模式正式启动。

孙村社区卫生服务中心经过五十多年的艰苦创业和几代人的努力,走过了从无到有、从小到大的历程。但目前孙村社区卫生服务中心面临着专业技术人员少,医疗器械老化,人才梯队建设欠缺,科室建设不完备等问题。为加快全区卫生医疗改革,提升孙村社区卫生服务中心服务水平,高新区社会事业局研究出台了《孙村社区卫生服务中心2016-2026年发展规划》,高新区管委会与济南市第三人民医院签订托管协议。

实现托管后,济南市第三人民医院高新院区满足了社区卫生服务中心各项功能需求,实现了区级医疗报销政策的落地,让老百姓享受到了市级卫生服务的水平,切实改善了老百姓就医环境,让人民群众得到实惠。

济南市第三人民医院高新院区揭牌成立让孙村社区卫生服务中心不少老职工备受鼓舞。老职工董福河表示,作为原孙村卫生社区服务中心现有的一名最老的职工之一,自己亲眼目睹了孙村卫生社区服务中心四十年来的发展,深刻体会到个人命运与医院发展荣辱与共。此次,与上级医院的合作,是对高新区卫生事业的一个巨大促进,也是全区更是孙村居民的福音。

据悉,孙村卫生社区服务中心托管期间,将坚持产权归属与隶属关系不变,独立法人资格不变,系非营利性公立医院性质不变,财政拨款渠道和标准不变,原在职职工身份不变的五不变原则,引入济南市第三人民医院管理团队和管理模式,统筹安排岗位及考核工作。

根据《孙村社区卫生服务中心2016-2026年发展规划》要求,将分三个阶段实施,力争到2026年孙村社区卫生服务中心在加挂济南市第三人民医院高新院区的基础上,发展成具有200张床位的综合医院,配备260-300名工作人员,能满足驻地居民的公共卫生服务要求和基本医疗需求,具备二级甲等医院资格,让老百姓在家门口就能享受良好的医疗服务。

创新谷孵化器有奖征名 时间截至8月15日

本报8月11日讯(通讯员高宣) 作为齐鲁创新谷的核心组成部分,3座“晶格”孵化器正加快建设,其中1号孵化器即将全部建成交付使用。现3座“晶格”孵化器正式面向社会公开征集名称,名称一经采纳,将有丰厚大奖。

齐鲁创新谷是济南高新区“两城两谷”产业布局中的重要“一谷”,位于济南大学科技园片区,总规划面积约25平方公里,汇集总部经济、科技研发、文化创意等相关产业,具有广阔的发展空间和前景。由3座“晶格”孵化器构成的研发孵化中心区是创新谷的标志性建筑,是本着“高端化、集约化、生态化”的设计理念,创建高水平创新研发、培训基地,突出“绿色、生态、和谐、可持续”的特点而打造的国家知名、国内一流的生态和谐、产业繁荣的创新园区。

此次征名的3座孵化器项目占地300亩,由3组“晶格”结构组成,每组面积约16万平方米,总建筑面积50万平方米,呈“品”字形布置,“晶格”造型极具创新精神。孵化器定位主要为初期科技型中小企业和科技人员创新创业提供公用技术设施、公共技术服务及孵化场地等配套服务,推动中小企业快速成长。

此次有奖征名征集时间截至8月15日。投稿方式为:关注“济南创新谷(zgjnxcg)”微信公众号,将本人微信名字+拟取孵化器名称+寓意阐释(50-100字)发

到微信平台上。每人一次须提交一组即3个名称,且3个名称具有一定内在关联性。征集结束后,主办方将从公开征集的名称中择优选择20组入围作品进行公开投票,并综合网友投票及专家意见最终确定孵化器“芳名”。

主办方表示,3座孵化器名称要体现创新谷形象和特色,有国际化视野,大气响亮,简洁,朗朗上口,易于传播,与孵化器形象形成关联性,对于品牌有正面推动作用。此外,名称不得含有不健康信息,不得抄袭他人版权,不得侵犯他人合法的知识产权,并符合国家商标法要求,有唯一性、排他性和权威性。

需要注意的是,如提交方案中无具体阐释内容,将影响参与征集评选。如遇重名,以先提交的为唯一有效提名。主办方将邀请专家、企业家、政府部门负责人、热心读者组成评审团,最终结果参考线上人气投票和评审团意见综合决定。

据介绍,此次孵化器征名活动备下了丰厚大奖:活动设一等奖1名(奖金5000元),二等奖2名(奖金2000元),三等奖5名(奖金1000元)(所有奖项所涉及个人所得税由获奖者自理)。获奖者既能“留名”又能拿奖,还有机会成为齐鲁创新谷的荣誉嘉宾,受邀参加齐鲁创新谷举办的各种活动。更多关于创新谷、孵化器及周边资源环境的资料将在济南创新谷微信号上发布,咨询电话:0531-58680605。

知识产权质押融资 63家企业入信息库

本报8月11日讯(通讯员赵晓瑜) 为帮助中小企业融资,近日,由济南高新区科技经济运行局联合济南市知识产权局、齐鲁软件园发展中心,举办了一期“济南高新区知识产权质押融资对接会”。据了解,目前,高新区知识产权质押融资需求信息库入库企业已达63家。

会上,济南市知识产权局、高新区科技经济运行局相关负责人分别介绍了济南市近年来专利质押融资情况,以及高新区相关工作开展情况。济南市知识产权局工作人员为参会企业详细介绍了各级专利质押融资优惠政策及办理流程。受邀银行和金融服务机构分别向参会单位介绍了各自的知识产权质押融资业务和产品,参会企业与受邀银行、金融服务机构进行了自由对接、洽谈。

据悉,自2014年高新区集中开展企业知识产权质押融资推进工作以来,全区专利权质押融资工作取得了阶段性成效。由最初知识产权质押融资需求信息库入库6家企业、年内

通过专利权质押获得了2077万元银行贷款,迅速发展2015年企业知识产权质押融资额过亿元,2016年高新区的14家中小微企业还获得了省知识产权质押融资贴息补助129.7万元。目前,高新区知识产权质押融资需求信息库入库企业已达63家。

知识产权质押融资工作的广泛开展与深入推进,是服务科技创新、缓解企业“融资难”问题的重要举措,是加强“政、银、企”精准对接、精准服务的必然要求,是助推科技型企业发展、营造“大众创业、万众创新”的重要手段。下一步,高新区将进一步加强广泛宣传,创造更好的专利质押融资氛围;通过加强引导和培训,快速提高企业相关工作开展能力和水平;注重加强各方协作,形成推进专利质押融资工作合力,努力把知识产权质押融资工作打造成为全区加快实施知识产权战略的重要抓手,充分发挥科技金融创新驱动作用,为高新区经济、社会发展做好有力支撑。

高新区招聘社区居委会工作人员

本报8月11日讯(通讯员高宣) 为全面提高社区居委会成员队伍素质,推动高新区社会管理服务创新工作深入开展,济南高新区发布公告,面向社会公开考试录用部分社区居民委员会工作人员。

根据招聘公告,应聘者需志愿从事社区工作,热衷社区建设事业,热心为社区居民服务;具有高新区代管行政区街

道常驻户口;年龄不超过40岁(1975年8月31日以后出生);大学专科(含专科)毕业以上文化程度;现役军人,曾受过刑事处罚人员,曾被开除公职人员以及法律规定不得录用的其他情形人员,不得报名。

报名应聘者可在8月17日前登录高新区网站(www.jctp.gov.cn)下载《2016年公开考试录用社区居委会工作人员报名表》,如

实填写相关个人报考信息,并于8月18日—8月19日凭身份证、户口簿、学历证书等证件,到舜华路街道办事处北院(奥体中路与新冻大街交汇西口路西)参加集中报名和审核。

通过审核的报名人员将统一参加考试,通过资格考试人员可作为社区居委会候选人参加选举。具体可咨询相关部门,电话:0531-88871152。

村民自筹20万元成立扶贫济困基金

本报8月11日讯(通讯员高立波) 近日,济南高新区东区街道办事处卢家寨村民自筹资金20余万元,成立了东区农民第一只扶贫济困基金。

卢家寨村共有526户2620人,5000多亩耕地。尽管已征用1300多亩,每年村民能拿到280余万元的土地补偿款。但受历史因素影响,土地补偿款都发给了

土地被占用的村民,土地未被占用的其他三分之二的村民还享受不到这一利益。因此有的村民生活还很困难,去年村里就有4户因病因灾返贫的村民。

为了响应上级精准扶贫的号召,该村党支部书记卢化银倡议设立扶贫济困基金,并首先捐款6万元。其他村两委成员、党员、村民小组长和在外经

商办企业的老板积极响应,其中2人捐款3万元,2人捐款2万元,2人捐款1万元,一个月时间本村24人捐助善款20.4万元。对该基金的使用,他们制定了详细的规章制度,成立了理事会,每到年末召开党员和村民代表会议集体研究贫困户名单和应享受的数额,确保每一分钱都花在“刀刃上”。

挂失公告

章丘市碧桂园房地产开发有限公司(税务登记证号370181575592369)现将章丘市水资源局开具的三联山东省非收入通用票据挂失,票据号1010019400795,金额7493.4元,特此声明。